[ToGynyiite rpadik GyHkmii y = x> —2x — 8.

3HalITh, BUKOPUCTOBYIOUU Ipadik:

1) 3Havenns ¢yHkmii npu x = 3; -2,5; 1,5;

2) 3Ha4YeHHS X, IIPH SIKUX y = 7; —5;

3) Hyni QyHKIIT;

4) npoMiXkkH, B IKux y > 0,y <0;

5) NpOMIXKKH 3pOCTaHHs (QYHKIIIT;

6) IPOMDKKH criaJjaHHs (YHKLIIT;

7) 3HaYEHHS X, IpU sKOMY (YHKIis HaOyBae HaHOLIbIIOTO 3HAUYCHHS,;
8) 3HaueHHS X, IPU AKOMY (YHKLI HaOyBa€ HAMMEHIIOrO 3HAYEHHS.

[ToGynyiite rpadik Gyukmii y = x> —2x — 8.

3HalIITh, BUKOPUCTOBYIOUU Ipadik:

1) 3HavenHs ¢yHkmii npu X = 3; -2,5; 1,5;

2) 3HA4YEHHS X, IIPH SIKUX y = 7; —5;

3) Hyni QyHKIIT;

4) npoMiXkkH, B skux y > 0,y <0;

5) npOMIXKKH 3pOCTaHHs (QYHKIIIT;

6) IPOMDKKH CcriaJjaHHs (YHKLIIT;

7) 3HaYEHHS X, IpU sIKOMY (YHKIis HaOyBae HaHOLIbIIOTO 3HAUYCHHS,;
8) 3HaueHHS X, IpU AKOMY (YHKLI HaOyBa€ HAMMEHIIOrO 3HAYEHHS.

[ToGynyiite rpadik GyHkmii y = x> —2x — 8.

3HalIITh, BAKOPUCTOBYIOUYU Ipadik:

1) 3Havenns ¢yHkii npu X = 3; -2,5; 1,5;

2) 3HA4Y€HHS X, IIPH SIKUX y = 7; —5;

3) Hyni QyHKIIT;

4) npoMiXkKH, B IKux y > 0,y <0;

5) NpOMIXKKH 3pOCTaHHS (QYHKIIIT;

6) IPOMDKKH criaJaHHs (YHKLIIT;

7) 3HaYEHHS X, IpU sIKOMY (QYHKIis HaOyBae HaHOLIBIIOTO 3HAUYCHHS,
8) 3HaueHHS X, IpU AKOMY (YHKLIS HaOyBa€ HAMMEHIIOrO 3HAYEHHS.

[ToGyumyiite rpadik Gyskmii y = x> —2x — 8.

3HalIITh, BUKOPUCTOBYIOUH Ipadik:

1) 3HavenHs ¢yHkuii npu x = 3; -2,5; 1,5;

2) 3Ha4YEHHS X, IIPH SIKUX y = 7; —=5;

3) vy QyHKIIT;

4) npoMiXkkH, B IKUX y > 0,y <0;

5) NIpOMIXKKH 3pOCTaHHS (QYHKLIIT;

6) IPOMDKKH criafaHHs (YHKLIIT;

7) 3HaYCHHS X, IpU sKOMY (YHKIis HaOyBae HalOLIBIIOTO 3HAYCHHS;
8) 3HaueHHS X, IPU AKOMY (YHKILiI HaOyBa€ HAMMEHIIOrO 3HAYEHHS.

[ToGyumyiite rpadik yskmii y = x> —2x — 8.

3HalIITh, BUKOPUCTOBYIOUH Ipadik:

1) 3HavenHs ¢yHkuii npu x = 3; -2,5; 1,5;

2) 3Ha4YEHHS X, IIPH SIKUX y = 7; —=5;

3) Hymi QyHKIIT;

4) npoMikky, B IkuUx y > 0,y <O0;

5) NIpOMIXKKH 3pOCTaHHS (QYHKLIT;

6) IPOMDKKH criaJjaHHs (YHKIIIT;

7) 3HaYCHHS X, OpU sKOMY (YHKIis HaOyBae HalOLIBIIOTO 3HAYEHHS;
8) 3HaueHHS X, IPU AKOMY (YHKILIiI HaOyBa€ HAMMEHIIOrO 3HAYEHHS.

[ToGyumyiite rpadik GyHkmii y = x> —2x — 8.

3HalITh, BUKOPUCTOBYIOUM Ipadik:

1) 3Havyenns ¢yHkuii npu x = 3; -2,5; 1,5;

2) 3Ha4YEHHS X, IIPH SIKUX y = 7; —5;

3) Hymi QyHKIIT;

4) npoMiXkkH, B IKUX y > 0,y <O0;

5) NIpOMIXKKH 3pOCTaHHS (QYHKLIT;

6) IPOMDKKH criafaHHs (YHKIIIT;

7) 3HaYCHHS X, IpU sKOMY (YHKIis HaOyBae HalOLIBIIOTO 3HAYCHHS;
8) 3HaueHHS X, IpU AKOMY (YHKILiI HaOyBa€e HAMMEHIIOrO 3HAYEHHS.





